TEST 2A - Zadání

Rozlož na součin prvočísel

1) 144 = 
2) 240 = 

3) 300 = 

4) 630 = 

5) 60 = 

6) 200 = 

7) 96 = 

8) 160 =

TEST 2A - Řešení

Rozlož na součin prvočísel

1) 144 = 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 3
2) 240 = 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 5

3) 300 = 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 5

4) 630 = 2 ∙ 3 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 7

5)  60 = 2 ∙ 2 ∙ 3 ∙ 5

6) 200 = 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 5 ∙ 5

7)  96 = 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 3
8) 160 = 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 5

 Vrcholový úhel rovnoramenného trojúhelníku měří 37° 36'. Vypočti zbývající úhly.

3) n (36, 48)

4) n (32, 40)
NAVÍC:

  0,7 : 0,38 = (jedno des.č.)

TEST 1 - Řešení

1) operace s čísly:
  0,4 : 0,07 = (dvě des. č.)
0,4 : 0,07 = 5,71 (0,0003)
/ ∙ 100

40 : 7 = 5,71 (0,03)
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    10

      3

  0,7 : 0,38 = (jedno des. č.)

2) Vrcholový úhel rovnoramenného trojúhelníku měří 37° 36'. Vypočti zbývající úhly.




Úhly u základny měří 71° 12'.

3) n (36, 48)


36 = 2 ∙ 3 ∙ 2 ∙ 3


48 = 2 ∙ 3 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 

48 ∙ 3 = 144

n (36, 48) = 144

4) n (32, 40)

32 = 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2


40 = 5 ∙ 2 ∙ 2 ∙ 2 

40 ∙ 4 = 160

D (32, 40) = 160

NAVÍC:

0,7 : 0,38 = (jedno des.č.)
Znalosti 6. ročníku

Řada lichých čísel

Řada sudých čísel

1, 2, 4, 7, 11, 16, 22, 29, …

Řada mocninná na druhou a na třetí a její praktické užití.

Řada prvočísel

Narýsuj

Čtverec a obdélník

Kosočtverec a kosodélník

Lichoběžník

Pravidelný šestiúhelník

Pravidelný osmiúhelník

Kružnice opsaná

Kružnice vepsaná

Pravidelný n-úhelník: grafický součet úhlů

Součet úhlů v trojúhelníku

Součet úhlů v čtyřúhelníku

Sčítání, odčítání, násobení, dělení úhlů

Hra na násobky.

Společný násobek dvou čísel 

součet zlomku

Společný dělitel dvou čísel 

krácení zlomku

Rozklad na součin prvočísel

Dělitelnost čísel: 2, 3, 4, 5, 6

Určení velkých čísel: složené číslo x prvočíslo

Celá čísla 2 – 5 =           a hra s hrací kostkou

Kouzlo s kostkou – pravidla počtu oček na kostce

Modelování krychle

Dělení 3 : 7 =

Dělení 3 : 0,7 =

Excel SUMA

Excel Průměr

Praktické úlohy:

Počet vzájemných zápasů ve skupině.

Procenta:

200,- Kč
1 procento 2
7 pocent

Pravděpodobnost výhry

0,3997


0,0003


0,4


	ANO





Zk:


    5,71


  ∙ 0,07


0,3997
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142° 24'





142° 24' : 2 = 71° 12' 
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